ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета выходит с февраля 1935 года

Среда, 31 января 2018 года

Цена – 10 рублей 26 копеек

http://yurga72.ru, https://vk.com/yurginskoe72, https://ok.ru/yurga72

ИА «Тюменская линия» сообщает

Область наращивает производство молока

Почти на 6,5 % выросло производство молока в регионе в 2017 году. Об этом сообщил заместитель губернатора Тюменской области, директор департамента агропромышленного комплекса Владимир Чейметов на заседании круглого стола «Перспективы развития молочной отрасли Тюменской области в 2018 году».

«По данным за первые дни 2018 года рост производства молока составил около 10 процентов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Введены в эксплуатацию новые объекты молочного животноводства, растёт поголовье и продуктивность молочного стада на уже действующих сельхозпредприятиях, совершенствуются технологии производства», - отметил директор департамента АПК.

По словам Владимира Чейметова, большой вклад в увеличение производства молока в регионе вносит частный сектор.

Уважаемые избиратели!

Если в день голосования на выборах Президента Российской Федерации (18 марта 2018 года) вы планируете проголосовать по месту нахождения, то заявление о включении в список избирателей по месту нахождения вы можете подать в любой Территориальной избирательной комиссии или МФЦ в период с 31 января по 12 марта, в любой Участковой избирательной комиссии в период с 25 февраля по 12 марта. Если вы не имеете возможности подать заявление в данный период, то вам предоставлено право подать специальное заявление не ранее, чем за 4 дня до дня голосования (13 марта), и не позднее 14 часов по местному времени в день, предшествующий дню голосования (17 марта), в участковой избирательной комиссии избирательного участка, где вы включены или имеете право быть включёнными в список избирателей.

Территориальная избирательная комиссия № 25 Юргинского муниципального района находится в здании администрации района: с. Юргинское, ул. Центральная, 59, каб. № 318, телефон: 2-42-40. Время приёма заявлений: понедельник – пятница с 16.00 до 20.00; суббота, воскресенье с 10.00

Юргинский филиал МФЦ находится по адресу: с. Юргинское, ул. Восточная, 38, телефон: 2-30-93. Время приёма заявлений – рабочее время: вторник – пятница с 08.00 до 20.00, суббота с 08.00 до 16.00. ТИК Юргинского района



В российскую гавань, или Почему я иду на выборы

«После тяжёлого, длительного, изнурительного плавания Крым и Севастополь возвращаются в родную гавань - в Россию, к родным берегам, в порт постоянной прописки».

В.В. Путин, 18 марта 2014 года

Кто-то подумает, какая связь между Крымом и выборами президента страны. Прямая. За годы своей сознательной жизни я не знаю события более впечатляющего, масштабного, значимого в общественно-историческом плане, позволяющего гордиться нашим державным могуществом. Новейшая история республики Крым, как прямое продолжение всей предыдущей истории Крыма. История её граждан, не потерявших чувства исторической правды, великого братства и надежды на един-

За двадцать сентябрьских дней в Крыму я не только любовалась пленительной сказкой полуострова-чуда, но и вдоволь подискутировала с его жителями и отдыхающими: беседы в формате «Крым наш» возникали сами собой. Выпала уникальная возможность совместить живой профессиональный интерес с отдыхом. Получить уточняющую информацию по фактам, о которых, казалось бы, всем всё известно, причём настолько, что о них вспоминают всё реже. Хотелось самой увидеть и узнать, донести до читателя не политизированную, не пред-взятую историю Крыма, ещё недавно потрясшую страну и весь мир. Рассказать о людях, государственных деятелях первой величины, благодаря таланту, мужеству и политической воле которых стала реальной эта мечта миллионов людей. Весну 2014 года, даже спустя много лет, россияне, в том числе жители Крыма, будут вспоминать как историческую весну – время воссоединения Крыма с Россией.

Па отдыхе вступать в живую полемику приходилось нередко. С садовником-дворником, играющим в шахматы весь световой день и при этом нудно утверждающим: раньше же было лучше, чище, куда смотрит Путин. С внушительной комплекции торговцем сахарной ватой, жалующимся на малый доход. «У нас на севере хорошо зарабатывают, приезжайте, - пригласила я. - В сорокаградусный мороз прокладывают трубопроводы и строят дома». С доктором, жалующим-

ся на маленькое жалованье, но скую область в состав Украинской успевшим похвалиться тайским ССР. Вся ошибочность решения загаром и отдыхом в Швейцарии. печально обнаружилась после ский менталитет. Много в Крыму эмигрантов с Украины с боевыми настроениями. Но больше тех, кто счастлив жить спокойно, без митингов и бандеровских знамён, под российским триколором. Кто верит и знает: с окончанием строительства керченского моста обширнее и эффективнее станут сотрудничество, экономические и культурные связи Республики Крым и всех регионов России. В республике российская структура социальных гарантий и защиты граждан, единая модель экономики, которые вместе составляют живой, развивающийся и одновременно устойчивый государственный организм, способный гарантировать суверенитет и процветание на десятилетия вперёд.

Стоит напомнить 1954 год, когда секретарь ЦК КПСС Н.С. Хрущёв принял недальновидное решение включить Крым-

Это то, что называют проукраин- распада Советского Союза: тогда была выбрана унитарная форма государственного правления, и на протяжении двух десятков лет львиная доля бюджетных поступлений Крыма уходила в Киев, а инфраструктура, социальная сфера, уникальное культурное наследие полуострова приходили в упадок. Дальше – больше. С помощью псевдонаучных учебников фальсифицировались исторические факты. Русский язык лишился официального статуса, ущемлялись права русскоязычного населения. Сеялась межнациональная рознь между русскими, украинцами, крымскими татарами. Понятие «национальное самосознание» девальвировалось. Сближение Украины с НАТО поставило под угрозу военное присутствие на полуострове российских баз Черноморского флота, многовековые связи с Россией. Полшага оставалось до «евромайдана».

Кажется, более позорных страниц, когда свои бьют своих, в истории Украины не было.

С февраля 2014 года в Крыму и Севастополе стали формироваться отряды народного ополчения, чтобы дать отпор военизированным батальонам, готовившим этнические чистки в Крыму. Последовательно за сближение с Россией выступили политические лидеры Крыма Сергей Валерьевич Аксёнов и Владимир Андреевич Константинов, идеологи создания партии «Русское единство».

На фоне переворота в Киеве остро встал вопрос о нелегитимности новых властей. Выход из ситуации виделся один: референдум со всеобщим обсуждением двух вопросов - за воссоединение с Россией на правах субъекта РФ и за статус Крыма как части Украины. На референдум были приглашены тысячи журналистов со всего мира. Они стали непосредственными очевидцами демократического, свободного и судьбоносного выбора крымчан: более 96 процентов участников референдума выразили желание воссоединения с Россией.

Все дальнейшие события, принятие важных политических решений напрямую зависят от блестящего личного руководства президента России Владимира Владимировича Путина. Это именно та ключевая сила, которая сформировала группу лидеров-единомышленников и,

опираясь на абсолютную поддержку большинства граждан, на национальное единение вокруг общих задач, вывела Крым из глубокого системного кризиса, восстановила территориальную целостность России и конституционный порядок. Создала предпосылки для движения вперёд на новой базовой основе и в новом качестве.

Одним из первых субъектов Российской Федерации начал оказывать помощь в интеграции Крыма в политическое, правовое и социокультурное пространство страны Татарстан. Направлялись средства на реализацию социально-экономических проектов в Республике Крым. Татарстан помогал питьевой водой населению, обучал российским стандартам и методикам учителей и врачей, работников социальной сферы. В рамках соглашения между Тюменской областью и Черноморским рай-оном республики Крым развивается сотрудничество в сфере культуры, туризма, социальнооздоровительных программ. Тюменский регион проводит ремонт образовательных учреждений, организует отдых детей и молодёжи в здравницах Крыма. С тех исторических дней каж-

дый год по всей стране 18 марта проходят митинги в память об этой важной для россиян госу дарственной дате. С ёмкими лозунгами: «Мы вместе!», «Крым наш!», «Крым-Россия-Путин!». Все россияне, сами жители Республики Крым, города федерального значения Севастополь выражают признательность за восторжествовавшую историческую справедливость и проявленную политическую волю Владимиру Владимировичу Путину.

Об этом все знают из документального фильма «Крым. Путь на Родину», который я теперь смотрю с чувством личной причастности. Это и моя история. И мой ответ на вопрос: почему я иду на выборы.

Я только поделилась тем, что уже отснято, рассказано и написано. И как будто стало неправомерно забываться. Мы историю не пишем. Но знаем и помним.

Т. УСОЛЬЦЕВА Фото из интернета



В главном информационном тренде

Я знаю, как мы назовём наш газетный проект нынешнего года. Он будет прямым продолжением прошлогоднего проекта, посвящённого Году экологии.

25 января мы в очередной раз собрались, чтобы подвести итоги творческого конкурса для читателей «Лес нашей памяти», посвящённого Году экологии. Он был организован редакцией районной газеты и местным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия». Прошёл ровно год, отведённый для творческих поисков и обретений в экологической тематике. Жюри оценило десятки литературных и фоторабот о природоохранной деятельности органов местного самоуправления, предприятий и учреждений, самих юргинцев – в проведении экологических акций, очистке берегов водоёмов, рек и озёр, о восстановлении лесов в местах массовых пожаров, лесосбережении. При подведении итогов учитывалась действенность материалов, оригинальный авторский взгляд, гражданская позиция по отношению к проблемам экологии.

Работы были представлены в четырёх номинациях: «Зелёная Россия», «Во имя памяти, верности, вечности», «Спаси и сохрани» и «Живи, Земля!» - фотоработы, воспевающие красоту родной природы, отражающие жизнь юргинских заказников и его обитателей, редких представителей флоры и фауны. Члены жюри отсмотрели более ста работ – лучшие были рекомендованы к публикации в районной газете «Призыв». Работать над конкурсным проектом было интересно и, думаю, полезно.

Выступившие на подведении итогов конкурса организаторы и гости отметили важность проблематики, яркость и содержательность работ, их рост в качественном отношении. Участники поделились впечатлениями о работах других конкурсантов, их наработках. Оценивалось соответствие теме, она была конкретизирована, но никакого скучного однообразия, никаких повторов в сюжетах. Внештатные авторы, юные корреспонденты, читатели призывают юргинцев заботиться о сохранении природных богатств нашего края, беречь их и преумножать.

Победителем в номинации «Зелёная Россия» единодушно признана наш автор из Нового Тапа Екатерина Михайловна



Победители и призёры конкурса



Е.К. Мокан вручает награду В.В. Иванову

материал «Зелёная улица моего детства», о том, как жил большой посёлок лесозаготовителей, как работали школьные лесничества, какие из добрых традиций живут в селе до сих пор. Материал проиллюстрирован замечательными авторскими фотоработами. Спустя месяцы Екатерина Михайловна прислала на конкурс большую подборку художественных снимков в номинацию «Живи, земля!». Год близился к концу, когда она сообщила о семейной акции: вместе с мужем они посадили аллею дубков и рябин и назвали

Среди юных корреспондентов победителем стал учащийся 4 «В» класса Юргинской общеобразовательной школы Максим Бобров с работой «Красная книга Юргинского района». Школьник

её – аллея нашей любви.

проблемы нашего района, обращается за комментариями к специалистам. На основе изучефауны он создал Красную книгу

В номинации «Во имя памяти, верности, вечности» обстоятельные исследовательские материалы представили Наталья Александровна Черкасова из Агарака, Валентина Константиновна Зарывных, Галина Алексеевна Кузнецова из Юргинского. Их публикации – это часть большой работы по изучению истории исчезнувших деревень, по организации землячеств, сохранению традиций предков. Наши постоянные авторы пишут ярко и содержательно. Они большие энтузиасты. Материалы в большей

Н.Г. Сиденко в номинации, соответствуют в

полной мере.



конкурса стала Виктория Моисеева - внимательный, зоркий и вдумчивый любитель родной природы.

Е.М. Романова

Конкурс

Одни из самых ярких и узнаваемых фоторабот снимки Людмилы Афанасьевны Угрюмовой из Юргинского, уже знакомые нашим читателям. Они всегда выгодно отличаются художественным вкусом и разноплановостью сюжетов. Кажется, автор ни шагу не делает без фотоаппарата, как и другой призёр нашего конкурса учитель Юргинской общеобразовательной школы Виктор Владимирович Иванов. Острота и скорость реакции, обстоятельность в выборе материала и огромная любовь к природе, к дорогим местам. Абсолютная органичность авторов в мире природы. Интересно работает в жанре фотографии Ксения Игоревна Коровина. Естественность, жизнь, как она есть, - её авторское кредо.

Наши конкурсанты, авторы лучших работ обеспокоены тем, как сохранить экологическое равновесие, сберечь в нетронутом виде наши заказники - привычную среду обитания животных и растений. Нельзя жить только одним сегодняшним днём, потребляя и истребляя. Важно спасти и сохранить окружающий мир в гармонии - лучше, чище, безопаснее. Будет правильно, если мы назовём наш новый газетный проект года «Экология совести».

Т. УСОЛЬЦЕВА Фото И. ПЛАТОНОВОЙ и Н. СИДЕНКО А. ШУТЬКО, Л. УГРЮМОВОЙ







«Не умолкать ни днём, ни ночью, напоминая о Господе» Рядом с нами

Тема социального служения православия на тревожном фоне разного рода общественных бед актуальна и в наши дни. В жизни Свято-Троицкого прихода примеров такого служения немало. Добровольчество, милосердие, действенная помощь и забота о ближнем - как составляющая деятельности, как содержание каждодневных молитв, мыслей и чувств.

Мой собеседник – самый что ни на есть обычный парнишка. Худенький, щупленький. Ему шестнадцать, но по виду больше двенадцати не дашь. Не отпетый двоечник и не прилежный отличник, потому что не учится в общеобразовательной школе. Ходит в вечернюю. Причём, без особого прилежания. Давно за добытчика в семье - собирает и сдаёт вторчермет. Из тех, кому с детства приходится заботиться о хлебе насущном. Что мне в нём определённо нравится, так это его рассудительность и самостоятельность. В нём нет тех качеств, которые я не терплю в людях. В нём нет чёрствого расчёта, хитрости, злобности.

Для него вторым домом, добрым пристанищем стал православный приход. Говорит, что храм - это уют, поддержка, любимое занятие, спасение. Спасение для него и для его семьи. Ему есть, за кого молиться.

Послушаешь Максима Заречникова и диву даёшься – самоучка, недавно в храме, а уже



Максим Заречников

помощник звонаря. Если о его занятии без прикрас, то здесь, на звоннице, и дождь, и ветер, и мороз запредельный зимой. А вида, я сказала, Максимка не богатырского. С осени помогает на звоннице. Прихожане с его улицы сказали как-то: приходи выучил. А больше всего полюбил в храм. По их настоятельному

совету он покрестился. Дома у него верующих нет, в храм никто не ходит. Что есть вера, Максим поначалу даже не осознавал. Плохо понимал, о чём речь. Пришёл, постоял, ушёл. Только когда стал исповедоваться и причащаться, приблизился к

православной вере. Молитвы

колокольные звоны. Однажды

набрался смелости и спросил у звонаря Свято-Троицкого храма Дмитрия Фёдоровича Миллера: «А я бы мог научиться?». Тот ответил: «Если по-настоящему захотеть, обязательно сможешь. Не боги горшки обжигают. Ты попробуй»

Так с благословения отца Артемия Максим стал осваивать колокольный звон. Было сложновато. Неделю постигал азы, самый простой звон. Потом освоил ещё два. Однажды наткнулся на интернетовский сайт – школа начинающих звонарей. Понял, что первым делом следует выучить пятидесятый псалом: «Помилуй мя, Боже, по велицей милости Твоей». Поможет Господь в добром деле. Чтением этого псалома начинает каждую службу.

Максим говорит, что со знакомства с Дмитрием Фёдоровичем и службами в храме, многое изменилось в его мироощущении. К музыке потянуло. Хочется разvчить и сыграть мелодию. A ещё он много открывает для себя на занятиях воскресной школы для взрослых. Там разговор содержательный и глубокий: об истории христианства, о православной этике. Кому как, а ему на занятиях всё интересно.

А сколько всего он рассказал мне о православном звоне. Что появились колокола на Руси вместе с христианством. А до этого, в Верхозаветной церкви, верующие собирались на Богослужение под звуки труб. К шестому веку появились била и клепала. Била, поясняет Максим, - это деревянные доски, а клепала - железные или медные пластины, согнутые в полукруг. А колокола появились в конце десятого века. В пятнадцатом собственные заводы по отливке колоколов. Самым большим за всю историю был Царь-колокол, стоящий на каменном постаменте у колокольни Ивана Великого, который является чудом литейного искусства.

Русские колокола отличаются от всех других звучностью и певучестью. Ещё для них характерно, что сам колокол укрепляется неподвижно, а язык свободно качается. Ударом о колокол производится звук. Народ, назвав ударную часть колокола языком, уподобил этим звон колокола живому голосу. Бывает, я часами думаю, как лучше произвести звон. Иногда осеняет.

Он считает, впрочем, как и многие, что звуки церковного колокола - это что-то возвышенное, величественное и сильное, что действует на наши чувства и побуждает к добру.

Т. УСОЛЬЦЕВА Фото Т. ГЕОГЕНОВОЙ

Цружинники – в помощь

Человек. Общество. Закон.

Участие гражданского населения в обеспечении порядка на улицах - тема, которая в этом году в числе приоритетных для районных журналистов. История добровольных народных дружин берёт отсчёт с конца пятидесятых годов, когда по инициативе трудящихся Ленинграда была создана новая форма содействия советской милиции – ДНД. Идея же привлечения населения к решению задач охраны правопорядка существовала ещё в царской России. Но мы не будем оглядываться так далеко назад, а возьмём последние три-четыре года.

Наш разговор о деятельности дружины на территории района состоялся с Еленой Алексеевной БЕЛОЗЁРОВОЙ, секретарём координационного совета по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью при администрации Юргинского муниципального района.



- Елена Алексеевна, в апре- Основные направления сотрудграждан в охране общественреализовываться в нашем районе?

– Если раньше дружины создавались на каждой территории, то с 2014 года их объединили в дружины, был избран командир Андрей Фёдорович Королёв, утверждён устав. Штаб ДНД «Юрга» возглавил Геннадий заместителем был избран Фёдор Иванович Медведев, в состав входили также Николай Васильевич Мирошниченко, Людмила Викторовна Райзих. На заседаниях дум сельских поселений были определены границы территорий, на которых создавалась ДНД. Были подписаны трёхсторонние соглашения о сотрудничестве - между администрациями поселений, отделением полиции и народной дружиной «Юрга» по вопросам участия добровольцев в охране общественного порядка.

ле 2014 года вышел Феде- ничества: патрулирование на ральный закон «Об участии улицах и в других общественных местах совместно с сотрудниками ного порядка». Как он стал полиции; проведение индивидуальной воспитательной работы с лицами, склонными к совершению правонарушений и состоящими на профилактическом учёте в органах внутренних дел; одну – районную. Начало дея- разъяснение гражданам законотельности районной дружины дательства и правил поведения «Юрга» положило собрание в общественных местах; програждан, на котором шла речь ведение воспитательной работы Ирина Владимировна Барышева о создании районной народной среди подростков, в том числе и Евгений Васильевич Арбузин, совместно с комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав: обеспечение общественного порядка при проведении раз-Александрович Лопарев, его личных мероприятий с массовым участием граждан; содействие в работе антитеррористической комиссии; оказание помощи в розыске лиц, пропавших без вести.

- Кто входит в состав ДНД? Каковы основные обязанности дружинников?

- В дружину, согласно уставу, принимаются жители Юргинского района, достигшие возраста восемнадцати лет, способные по своим личным и деловым качествам оказывать содействие правоохранительным органам в охране общественного порядка и обеспечении общественной



административных правонарушений, раскрытии преступлений.

На сегодня дружину, в составе которой 27 человек, возглавляет Людмила Викторовна Райзих. Люди активные, их хорошо знают и уважают односельчане. Так, первыми помощниками полицейских в Бушуево являются работники культуры и здравоохранения Иван Лазаревич Королёв, в Володино - глава поселения Владимир Владимирович Пинигин, инструктор по спорту Галина Владимировна Игнатова и Юрий Алексеевич Распопов, в Новом Тапе – бывший помощник участкового уполномоченного полиции Эдуард Александрович Мордвинов, сельский библиотекарь Елена Петровна Марделло и Сергей Владимирович Третьяков.

Обязанности дружинника: знать и соблюдать требования законодательных и иных нормативных правовых актов в сфере охраны общественного порядка; при объявлении сбора прибывать к месту сбора в установленном порядке; соблюдать права и законные интересы и граждан, и организаций; принимать меры по и правонарушений; оказывать первую помощь при несчастных случаях, травмах, отравлениях при наличии соответствующей подготовки.

Существует ли единая форма у дружинников?

- Дружина может иметь свою символику и атрибутику установленных образцов. К элементам символики, которая утверждается штабом ДНД совместно с администрацией района и отделением полиции, относится нарукавная повязка. У каждого члена ДНД есть удостоверение установленного образца.

- Какие вопросы, касающиеся деятельности дружины, были в поле зрения координационного совета по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью?

В рамках заседаний координационного совета рассматривались вопросы, касающиеся результатов работы ДНД. Так, в справке по итогам работы за 2014 год говорилось: «Участвовали в проведении 20 профилактических мероприятий, совместно с сотрудниками полиции выявили 48 административных правонарушений, участвовали в раскрытии двух преступлений – взятка

сотруднику автоинспекции, незаконное хранение оружия. Проводили рейды по охране общественного порядка на улицах, в общественных местах. Участвовали в проведении 27 массовых мероприятий, нарушений общественного порядка допущено не было».

- Как планируется работа добровольной народной дружины?

– По полугодиям. На первое полугодие намечена работа по трём основным пунктам: проанализировать организацию взаимодействия с районной комиссией по профилактике правонарушений в решении проблем предупреждения правонарушений, требующих комплексного подхода; провести мероприятия по ранней профилактике правонарушений, преступлений, совершаемых на бытовой почве, по выявлению преступлений с двойной превенцией, то есть предупреждающих совершение более тяжких преступлений; организовать и провести оперативно-профилактические мероприятия по предупреждению правонарушений, совершаемых в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, по выявлению и устранению причин, способствующих рецидивной преступности, по предупреждению детской преступности - особенно в летний период.

- Елена Алексеевна, Ваша оценка деятельности ДНД?

Опыт работы районной народной дружины показывает, что привлечение добровольцев к обеспечению порядка на улицах сёл – реальный механизм повышения эффективности работы правоохранительных органов.

> О. КОНОВАЛОВА Фото из архива редакции

Социальный ракурс

Средняя пенсия по району -

13 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ
Об этом сообщает клиентская служба (на правах отдела)
в Юргинском районе УПФР в Заводоуковском городском округе. И информирует, что с 1 января страховые пенсии неработающим пенсионерам, включая фиксированную выплату, увеличились на 3,7 процента.

Размер фиксированной выплаты после индексации составил 4983 рубля в месяц, стоимость пенсионного балла – 81,49 рубля, для сравнения: в 2017 году – 78,58 рубля. В результате индексации пенсий средний размер страховой пенсии по старости по югу Тюменской области достиг 14 500 рублей, по Юргинскому району – 13005 рублей. Данное повышение коснулось почти трёх тысяч пенсионеров района, - констатирует начальник клиентской службы Татьяна Александровна Шевелёва. И уточняет: – Увеличению подлежат все виды страховых пенсий – по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца неработающим пенсионерам. Пенсионерам, осуществляющим работу, суммы страховой пенсии выплачиваются без учёта индексации. Индексация предусмотрена лишь после завершения трудовой деятельности.

В течение текущего года минимальный уровень пенсионного обеспечения обещает быть по-прежнему не ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе, который в Тюменской области на 2018 год определён в размере 8726 рублей. Следует напомнить, неработающие пенсионеры, у которых общая сумма материального обеспечения ниже данной суммы, получают федеральную социальную доплату к пенсии. В Юргинском районе таких получателей – 591. Доплата выплачивается одновременно с пенсией и другими социальными выплатами.

С 1 февраля размеры ежемесячной денежной выплаты, получаемой федеральными льготниками, будут проиндексированы на 2,5 процента. Получателями ЕДВ в районе являются почти 1,7 тысячи человек, – дополняет Татьяна Александровна. – Что касается дальнейшего повышения пенсий в течение 2018 года, то с 1 апреля пройдёт индексация социальных пенсий с учётом темпов роста прожиточного минимума пенсионера в Российской Федерации за прошедший год. Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные для работающих и неработающих пенсионеров, будут увеличены на 4,1 процента. О. КОНОВАЛОВА

Конкурс

Лучшие практики наставничества

Юргинцев приглашают принять участие в федеральном конкурсе «Лучшие практики наставничества», организатором которого является Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов.

Цель конкурса – развитие движения наставничества и тиражирование практик наставничества и менторинга в РФ, повышение социального статуса наставника. Задачей конкурса является поиск готовых к тиражированию и внедрению успешных решений, а также представление их в широком формате на региональном и федеральном уровнях.

Конкурс проводится по пяти номинациям: «Наставничество на производстве», «Наставничество в бизнесе и предпринимательстве», «Наставничество в социальной сфере», «Наставничество в образовании и кружковом движении», «Дети учат детей»

К участию допускаются носители практик наставничества. Заявки могут быть поданы как физическим, так и юридическим лицом.

Награждение победителей и финалистов состоится 14 февраля 2018 года на площадке всероссийского форума «Наставник», который будет проходить в Москве с 13 по 15 февраля 2018 года на площадке 75 павильона ВДНХ.

В дальнейшем состоятся окружные форумы, в рамках которых пройдёт ознакомление с лучшими практиками федеральных округов.

Чтобы подать заявку на конкурс, необходимо заполнить анкету и представить документы и презентационные материалы, содержащие информацию об участнике конкурса и практике, по ссылке: https://leader-id.ru/specials/konkurs nastavnik.

Учимся зашишать Родину

Стартует месячник оборонно-массовой и спортивной работы

Традиционно в феврале в районе проходит месячник оборонно-массовой и спортивной работы.

В этом году специалисты Центра спорта и работы с молодёжью «Лидер» планируют провести мероприятия, направленные на развитие силы, ловкости, быстроты, смекалки и сплочённости будущих защитников Родины. Это зимний туристический экстрим, соревнования по военно-прикладному многоборью «Богатырская наша сила», тактическая игра на местности «Зарница», показательные выступления с элементами рукопашного боя при участии классов допризывной подготовки «Патриот», «Пограничник», «Десантник», встречи обучающихся в СГ ДПВС с участниками трудового фронта, участниками боевых действий. Традиционно пройдут патриотические акции «Свеча» и «Письмо солдату». 27 и 28 февраля состоится региональная олимпиада по допризывной подготовке. Эти и многие другие мероприятия направлены на популяризацию здорового образа жизни, формирование нравственных ценностей у подрастающего поколения, воспитание чувства долга и любви к Родине.

и. ПЛАТОНОВА

РЕШЕНИЕ ДУМЫ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

V созыва

27 декабря 2017 г.

с. Юргинское

№ 99/5-17

Об отмене решения Думы

Руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом, учитывая протест прокуратуры Юргинского района от 07.12.2017 года № 36-2017 (АБ №005045):

 Отменить решение Думы Юргинского муниципального района Тюмен-ской области от 07.09.2017 года № 60/5-17 «О назначении публичных слушаний по внесению изменений в правила землепользования и застройки». 2. Настоящее решение опубликовать в газете «Призыв» и разместить на

официальном сайте администрации Юргинского муниципального района. 3.Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя главы района, начальника отдела строительства и ЖКХ администрации Юргинского муниципального района.

В. ВАСИЛЬЕВ, глава района

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и моподёжной попитике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45

Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата A2 Подписной индекс 54356

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв»

Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. **Звоните:** главный редактор – 2-37-88; редактор - 2-37-31;

ответственный секретарь – 2-46-89: отделы редакции - 2-46-89;

Тираж 1801. Заказ № 29.

бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиовещания – 2-46-89;

редакция телевидения – 2-39-00. Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Редактор Т.М. УСОЛЬЦЕВА

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.
За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.

Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

